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166	Responses	May/June	2017	

Fit	People	

Less	Fit	People	

Older	People	(>65	years)	

Young	People	(<18	years)	

Parents/Carers	with	
children	

People	with	some	disability	

Visitors	to	Torphins	

Survey	Monkey	

Paper	



Preferences	for	New	Off-Road	Paths	
%	Who	Agree	or	Strongly	Agree	
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There	should	be	more	safe	
and	accessible	off-road	paths	

around	Torphins	

There	should	be	an	off-road	
path	from	Torphins	to	the	

Deeside	Way	

There	should	be	an	off-road	
path	from	Torphins	to	

Banchory	

There	should	be	an	off-road	
path	from	Torphins	to	

Lumphanan	



Opinions	on	Paths	Around	Torphins	
%	of	Respondents	
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There	are	plenty	of	safe	and	
easy	paths	around	Torphins	

Roads	are	too	unsafe	for	most	
children	to	cycle	to	Torphins	

Primary	School	

Be\er	off-road	paths	would	
encourage	more	walking	and	

cycling	

Agree	

Disagree	

Uncertain	



Are	Current	Paths	Around	Torphins	
Challenging	to	Less	Fit	or	Older	People?	
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Disabled	and	less	fit	-	Walking	on	paths	
around	Torphins	is	challenging	

Older	People	-	Walking	on	paths	around	
Torphins	is	challenging	

Agree	

Disagree	

Uncertain	


